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Asociația Centrul de Dezvoltare SMART anunță finalizarea proiectului de modernizare digitală
cu sprijinul PNRR

Asociația Centrul de Dezvoltare SMART anunță finalizarea proiectului „Transformarea și modernizarea infrastructurii digitale a 
Asociației Centrul de Dezvoltare SMART”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C7 – 
Transformare Digitală, Investiția I9 – Digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale.

Proiectul, implementat în perioada 22.07.2025 – 21.04.2026, cu o valoare totală de 370.626,54 lei, din care 299.789,05 lei fără TVA 
reprezintă finanțare nerambursabilă din PNRR, a avut ca obiectiv general transformarea și modernizarea infrastructurii digitale a 
organizației, prin implementarea unor soluții tehnologice avansate, actualizarea infrastructurii existente, creșterea eficienței 
operaționale, îmbunătățirea calității serviciilor oferite beneficiarilor și consolidarea securității cibernetice.

Prin intermediul acestui proiect, Asociația Centrul de Dezvoltare SMART a realizat o investiție importantă în dezvoltarea capacității sale 
organizaționale și digitale. Au fost urmărite, în mod integrat, digitalizarea și eficientizarea operațiunilor organizației prin implementarea 
de soluții CRM și ERP, dezvoltarea competențelor digitale ale personalului și voluntarilor, creșterea accesibilității serviciilor furnizate, 
consolidarea măsurilor de securitate cibernetică și modernizarea infrastructurii digitale și a prezenței online a organizației.

Un rezultat important al proiectului îl reprezintă modernizarea website-ului organizației, prin actualizarea acestuia și integrarea unor 
funcționalități menite să răspundă mai bine nevoilor actuale ale utilizatorilor. În cadrul proiectului au fost prevăzute, integrarea unui 
modul de inteligență artificială și implementarea unor instrumente de accesibilitate destinate persoanelor vulnerabile, astfel încât 
serviciile și informațiile oferite de organizație să fie mai ușor de accesat, într-un mod mai rapid și mai eficient.

Un element suplimentar al proiectului l-a reprezentat realizarea în cadrul investiției digitale a unei aplicații AI dedicate proceselor de 
Funding Intelligence. Această soluție sprijină organizația în identificarea mai eficientă a oportunităților de finanțare și în dezvoltarea 
unei capacități sporite de planificare, analiză și pregătire a viitoarelor inițiative.

Totodată, proiectul a vizat consolidarea modului de lucru intern al organizației, prin introducerea unor instrumente moderne pentru 
gestionarea relațiilor cu beneficiarii, a proiectelor și a operațiunilor financiare, precum și prin modernizarea infrastructurii de rețea și a 
echipamentelor utilizate în activitatea curentă. Aceste investiții contribuie la optimizarea fluxurilor interne, la o mai bună organizare a 
activității și la creșterea capacității organizației de a răspunde profesionist și eficient solicitărilor beneficiarilor, partenerilor și 
colaboratorilor.

În paralel, proiectul a inclus și o componentă de dezvoltare a competențelor digitale pentru angajații și voluntarii organizației. Această 
direcție a fost esențială pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a noilor soluții digitale implementate și pentru creșterea capacității 
organizației de a furniza servicii adaptate cerințelor actuale ale mediului digital.

Finalizarea proiectului marchează o etapă semnificativă în procesul de dezvoltare instituțională a Asociației Centrul de Dezvoltare 
SMART, oferind o bază solidă pentru continuarea activității într-un cadru digital modern, accesibil și performant. Investiția realizată 
sprijină atât eficientizarea activităților interne, cât și extinderea capacității organizației de a comunica, interacționa și furniza servicii 
către categorii diverse de beneficiari, inclusiv către persoane aflate în situații de vulnerabilitate.
 
Prin finalizarea acestui proiect, Asociația Centrul de Dezvoltare SMART își consolidează capacitatea de a valorifica instrumentele digitale 
în sprijinul dezvoltării organizaționale, al creșterii calității serviciilor oferite și al extinderii impactului activităților derulate.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

Asociația Centrul de Dezvoltare SMART
Email: office@smart.org.ro
Website: www.smart.org.ro
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